
 

AATTAA  ddaa  1188ªª  RReeuunniiããoo  OOrrddiinnáárriiaa  
  
  
  

COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO 
  
  
  

Faculdade de Tecnologia 
Universidade Estadual de Campinas 

 
 
 
 
 
 
 
 

Data: 04/03/2011 
Horário: 16:00 horas 
Local: Sala de Coordenadoria da Pós-Graduação 
 



MEMBROS 
 

1. PROF. DR. REGIANA LÚCIA DE OLIVEIRA MORAES , PRESIDENTE  
2. PROF. DR. CRISTIANO DE MELLO GALLEP, TITULAR  
3. PROF. DR. VITOR RAFAEL COLUTI , TITULAR  
4. PROF. DR. VARESE S. TIMÓTEO, TITULAR  
5. PROFA. DRA. ROSA CRISTINA CECCHE LINTZ, TITULAR  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-
GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDAD E 
ESTADUAL DE CAMPINAS . Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil onze, 
às 16h00 horas, na Sala da Diretoria da Faculdade de Tecnologia –FT, reuniu-se a 
Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência do Professor Dr. José Geraldo Pena de 
Andrade e com o comparecimento dos seguintes membros: Prof. Dr. Cristiano de Mello 
Gallep, Profa. Dra. Gisela Aragão Umbuzeiro, Prof. Dr. Vitor Rafael Coluti e Profa. Dra. 
Rosa Cristina Cecche Lintz. Havendo número legal de membros, o Senhor Presidente 
declarou aberta a reunião e solicita a inclusão na pauta do Pedido de inclusão de 
Interessado nas Bolsas CAPES. Em votação, aprovado por unanimidade a inclusão na 
pauta. Expediente – 1 – Cronograma de atividades do mestrando Carlos Eduardo 
Buzeto  –  O Senhor Presidente apresenta o cronograma do mestrando que justifica o atraso 
em sua pesquisa e se compromete em concluir dentro do prazo de integralização do 
programa. O Senhor Presidnete comenta que outros alunos estão com problemas e cita o 
caso o discente Vitor Gaspar orientado pelo Prof. Sandro Tonso, que foi desligado da 
Universidade por projeção, uma vez que foi reprovado duas vezes em uma única disciplina. 
O Prof. Dr. Cristiano Mello Gallep, sugere que os alunos que estão com problema em sua 
dissertação entrem com pedido de trancamento e quando concluído o trabalho efetuem a 
matricula somente para fazer a defesa, desta forma o aluno não e prejudicado nem tão 
pouco o programa. 2.- Outros Assuntos – O Senhor Presidente apresenta a solicitação de 
cancelamento de banca do discente William Alves Barbosa, orientado da Profa Dra. Marli. 
Pelo exposto na solicitação e sugerido que todos os professores que estão com dificuldade 
na dissertação orientem seus alunos a trancar a matrícula por um semestre, assim o 
programa não será prejudicado. 3. Co-orientação de Professores, O Senhor Presidente 
informa que já foi aprovado na CPG o credenciamento para co-orientação dos Professores 
Doutores: Edson Luiz Ursini, Laura Letícia Ramos Rifo e Luis Henrique Sacchi, mas em 
virtude do coleta CAPES o credenciamento não havia sido enviado para tramitação. Com a 
conclusão do coleta CAPES é possível dar andamento no credenciamento, sendo assim a 
partir deste mês os professores farão parte do grupo de professores credenciados como 
participantes.– IV - Ordem do Dia –Item 1 – Solicitações de Convalidação de 
Disciplinas – trata da solicitação de convalidação de disciplinas dos alunos: Daniel 
Alexandre Morales, Eduardo Viviani de Carvalho, Érika Rabelo Moretti, Gilson Luis 
Merli, Luis Augusto Visani de Luna e Mariana Coletty Artal. Em votação as convalidações 
são aprovadas por unanimidade. Item 2 – Critérios Seleção CAPES –  O Senhor 
Presidente informa que deverá ser enviado a Pró-Reitoria de Pós Graduação - PRPG  os 
critérios adotados pela unidade para seleção de bolsas CAPES. Após discussão e proposto 
que a avaliação de currículo, entrevista e nota de inglês devem estar entre os critérios e que 
o Sr. Presidente irá elaborar o texto que será enviado a PRPG. Em votação a proposta é 
aprovada por unanimidade. Item 3 - Pedido de inclusão de Interessado na Bolsas 
CAPES –   A Profa Carmenlucia enviou e-mail informando que a aluna Izabela Freire 
Teodoro teve um problema durante a matrícula na pós, o sistema travou e imprimiu o 
formulário antes dela checar as informações e a mesma não preencheu o item "solicitação 
de bolsa". A secretaria da pós enviou e-mail para ela e outros alunos que tiveram o mesmo 
problema, no entanto, ela não recebeu o e-mail, pois o mesmo havia sido digitado errado. 
Desta forma, o nome da aluna não está na listagem de alunos que irão concorrer às bolsas 
do programa. Considerando que a aluna apresenta excelente desempenho acadêmico, 
solicito a inclusão da aluna no processo de seleção de bolsas. Após apreciação da 



solicitação os membros manifestam-se favoráveis à inserção da aluna no processo de 
seleção. Em votação, aprovado por unanimidade a solicitação da professora. Item 4 
Relatório Trienal – Trata dos relatórios dos professores doutores: Marli de Freitas Gomes 
Hernandez, Marco Antonio Garcia de Carvalho, Telma Aparecida de Souza Gracias e 
Varese Salvador Timoteo. Em apreciação os membros observam que faltam dados para 
uma analise detalhadas, sendo assim é proposto que os professores refaçam os relatórios 
para nova apreciação. Em votação a proposta é aprovada por unanimidade.. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente, encerra a reunião e para constar eu, Fátima Aparecida 
Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida aos membros da Comissão de Pós-
Graduação. 

 


